
Деца Срба повратника у Хрватску посетила Министарство спољних послова 
среда, 20. јун 2018.

Група од двадесетпеторо српске деце основношколског узраста из Пакраца и околине
Крњака из Републике Хрватске, трећи дан посете српским институцијама и београдским
знаменитостима почела је обиласком Министарства спољних послова где их је у име
министра спољних послова поздравио амабасадор Аца Јовановић, в.д. помоћника
министра за конзуларне послове поручивши им да имају јединствену прилику да у Музеју
српске дипломатије Министарства упознају знамените Србе који су се бавили
дипломатијом и својим деловањем задужили српски народ.  

„Чувајте ћирилицу, своју културу и традицију", рекао је амбасадор Јовановић и додао да
уче и да се образују, јер само образовани људи могу да допринесу напретку.

Амбасадор др Љиљана Никшић је након обраћања помоћника Јовановића презентовала
ексклузивну поставку Музеја дипломатије уз кратак курс дипломатије за почетнике.

Гости Министарства спољних послова и Београда су већином деца повратника
припадника српске националне мањине који су у току операција "Бљесак" и "Олуја" били
приморани да напусте своје домове.

Данас су ова деца активна у српској заједници, углавном похађају додатну наставу
српског језика и културе и веронауку и учествују у раду српских удружења СКД
"Просвјета" и Вијећа српске националне мањине.

Посету је у оквиру редовних активности организовало Министарство спољних послова –
Управа за сарадњу с дијаспором и Србима у региону, а деца су посетила Председништво
Републике Србије, Град Београд, Народну скупштину Републике Србије.

Обилазак београдских знаменитости обухвата Споменик незнаном јунаку и торањ на
Авали, Београдску тврђаву, Музеј Вука и Доситеја, Музеј патријаршије, Храм Светог Саве,
Народну библиотеку и Музеј Николе Тесле. У току обиласка Београдске тврђаве, Дечји
културни центар приказао је део едукативног програма „Београд кроз векове" у оквиру
којег су српска деца из Хрватске „имала сусрете" са историјским личностима: кнезом
Михаилом Обреновићем, кнегињом Милицом и Карађорђевим устаником Остојом Кондом.
Подршку реализацији програма пружила је Туристичка организација Београда.
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